

Найменування проекту професійного стандарту	Подані пропозиції та зауваження	Суб'єкт подання пропозицій та зауважень	Відомості щодо врахування пропозицій та зауважень
	<p>Не може мати статусу «проект», оскільки має у своїй назві слова «Професійний стандарт» та відповідні позначки (штампи) про його затвердження Галузевою радою.</p> <p>Не відповідає вимогам до структури професійного стандарту.</p>	Громадська організація «Інститут професійних кваліфікацій»	Враховано
	<p>1.9. Умови допуску до роботи за професією Стать: жіноча та чоловіча.</p> <p>Применение для данной профессии труда женщин, является нарушением КЗоТ Украины, т.к. присутствует тяжелый физический труд и нагрузки.</p>	ЦК ПМГУ	Згідно Наказу №1254, від 13.10.2017 Міністерства охорони здоров'я України «Про визнання таким, що втратив чинність, наказу Міністерства охорони здоров'я України від 29 грудня 1993 року № 256» жінки можуть працювати за професією слюсар з ремонту колісних транспортних засобів
	<p>1.9. Умови допуску до роботи за професією</p> <p>Пункт дополнить словами "Наявність свідоцтва про присвоєння кваліфікації „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів”.</p>	ЦК ПМГУ	Враховано

<p>Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів</p>	<p>Перепідготовка за професією „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 4 розряду проводиться за наявності професійної (професійно-технічної) освіти або професійно-технічного навчання на виробництві або передвищої освіти або вищої освіти. Стаж роботи за професією „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 3 розряду – не 6 місяців.</p> <p>Дополнить словами "НЕ МЕНЬШ 6 місяців".</p>	<p>ЦК ПМГУ ПАТ «АрселорМіттал Кривий Ріг»</p>	<p>Враховано</p>
	<p>2.3. Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 4 розряду. Стаж роботи за професією „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 3 розряду – не 6 місяців.</p> <p>Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 5 розряду. Стаж роботи за професією „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 4 розряду – не 6 місяців.</p> <p>Підвищення кваліфікації з присвоєнням професійної кваліфікації „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 6 розряду. Стаж роботи за професією „Слюсар з ремонту колісних транспортних засобів” 5 розряду – не 6 місяців.</p> <p>Дополнить словами "НЕ МЕНЬШ 6 місяців".</p>		

	<p>3. Нормативно-правова база, що регулює відповідну професійну діяльність</p> <p>Регламент контролю технологічних параметрів роботи доменної ? печі. СОП (стандартна операційна процедура). Єсть не на всіх підприємствах</p>	<p>ПрАТ «Полтавський ГЗК»</p>	<p>На інших підприємствах гірничо-збагачувальної галузі виконує ці документи регулюють роботу слюсаря з ремонту колісних транспортних засобів.</p>
--	--	---------------------------------------	--